Omramming for peis

Monteringsanvisning

MT279A

Hvis du far utfordringer underveis, IKKE RETURNER VAREN
uten a ha snakket med serviceavdeling forst.

Kontakt Nordwell kundeservice pa post@nordwell.no

eller 380 66 130.






Dimensjoner

1000

245

640

840

560




DELELISTE




DELER OG TILBEH@R

Ngdvendig verktgy: Stjerneskrutrekker (PH2).

D D
19x% 2X @)"’I/I 21x @

¢ 8x30mm M6x12

S
S

H

X @ 15x 4x

M6x28 mm ST4x12

8x oy 2x @/ 2x

ST4x12 ST5x40

2Xx 11x ﬂ@:

Nie




01 >
12x

M6x12

| | 6x

¥ W

Utfar dette trinnet pa begge sider.

02

w &

% 8x30mm

Utfar dette trinnet pa begge sider.




S
S
»
x Q)

M6 x28 mm

2 (©)

Utfgr dette trinnet pa begge sider.

04

&

¢ 8x30mm

Utfer dette trinnet pa begge sider.




05

N
SH
N
x Q)

M6x28mm

© - 2x

Utfer dette trinnet pa begge sider.

06

-
sV

x @Y

M6x28mm

@ . 2x

.

Utfer dette trinnet pa begge sider.

Q)
S




07

Utfar dette trinnet pa begge sider.

08

Utfer dette trinnet pa begge sider.

8x

M6x12

¢

4x




Y

p
x @

M6x28mm

2 (©)

10

ix

% 8x30mm

Utfer dette trinnet pa begge sider.

10



\
s

p
x QY

M6x28mm

n ©)

Utfar dette trinnet pa begge sider.

| "

M6x28 mm

e ©)

Utfer dette trinnet pa begge sider.

11



Utfer dette trinnet pa begge sider.

Utfar dette trinnet pa begge sider.

12



15
4x @@

ST4x12

Utfar dette trinnet pa begge sider.

16

13



17

Utfor dette trinnet pa begge sider.

2Xx ®/

ST5x40

14



18

Utfer dette trinnet pa begge sider.

15








